SARDAIGNE – BUDONI
HOTEL – CLUB « LI CUCUTTI »*** - PENSION COMPLETE
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SITUATIOn GEOGRAPHIQUE :
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Situé à Budoni sur la côte orientale de la Sardaigne, à 35 kms de l’aéroport de Olbia et à quelques minutes de la splendide localité de S. Teodoro. Le village est inséré dans un somptueux décor naturel où règne la végétation méditerranéenne en bordure d’une merveilleuse plage de sable baignée d’une mer émeraude.
Il est constitué d’une série de bungalows disséminés dans les jardins luxuriants, remarquablement bien intégrés au paysage.
Adresse : Club Li Cucutti - Frazione Agrustos - 08020 Budoni  - tél. (0784) 846.001
VOTRE HEBERGEMENT :

Plusieurs constructions en style méditerranéen disséminées  dans les jardins fleuris, accueillent les 90 chambres agréablement meublées, toutes dotées de salle de bain avec douche, téléphone, air conditionnée, TV, petit patio. Certaines disposent d’ une mansarde avec la possibilité d’accueillir jusqu’à 4/5 personnes.
LA RESTAURATION :

Une belle et confortable salle de restaurant climatisée pour vos repas qui sont servis sous forme de buffets, riches et variés. Le vin et l'eau en carafe sont à volonté. Plusieurs rendez-vous gastronomiques sont prévus pendant la semaine: la soirée sarde avec les spécialités de la région, le grand buffet de la mer, la soirée internationale, pizza & spaghetti party, la soirée barbecue et les surprises de minuit.
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INFRASTRUCTURES SPORTIVES ET DE DETENTE :

Détente : L’hôtel dispose d’une salle de détente avec télévision, d’une boutique-bazar, d’une salle de lecture, salle d’animation, discothèque, borne internet, Wi-Fi dans le hall.
Une belle pinède sépare le village de la belle et longue plage de sable fin aménagée avec parasols et transats (service gratuit) qui se trouve à presque 300 m.
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Sports gratuits : A disposition des clients une belle piscine équipée de parasols et transats, voile, planches à voile, canoë, courts de tennis, ping-pong, volley, pétanque. Tous les jours cours collectifs d’initiation et tournois.
Animations adultes : L’équipe d’animation propose tous les jours, gymnastique, yoga, jeux apéritifs à la piscine et à la plage. Le soir à la salle d’animation seront prévus les spectacles : cabaret, danses, soirées contact,…
Animations enfants : Mini-Club (de 4 à moins de 12 ans) et Junior-Club (de 12 à moins de 17 ans) sont disponibles gratuitement pendant les vacances scolaires de 09h00 à 19h00, tous les jours sauf vendredi. 
Pour eux, menus et espaces enfants au restaurant, activités sportives encadrées, tournois et soirées. Aire de jeux équipée pour les plus petits.
RENSEIGNEMENTS PRATIQUES :

Location de serviettes de plage,  location de voitures, navette payante pour rejoindre les villages de la côte, service excursions.

